ANTWOORDEN - Deel 1: EVENWICHT
Hoofdstuk 5, Berekenen van oplegreacties en verbindingskrachten vraagstuk 5.29-1 t/m 4, blz. 190

Opmerkingen: Zie §5.7, blz. 177 t/m 180

Antwoorden:  Alle krachten in kN
De normaalkracht in een pendelstaaf is positief als
trekkracht en negatief als drukkracht

la. 4,=9(<); 4,=9(1); B,=9(=); B, =3 () da. A4,=3(<); 4,=3(1); B =3(<); B,=3({)
1b. N® =492 = +12,73 4b. N =432 =+4,24

N® =+6 N® =42

N© = 43410 = +9,49 N© =410 =43,16
2a. A, =6(«); A, =6(T); B,=6(—>); B, =0 Aanwijzing:
2b. N® =162 = +8,49

NO® =44 Uit het momentenevenwicht om A vindt men de horizontale

N© =42410 = +6,32 oplegreactie in A. Omdat (a) een pendelstaaf is kent men in dat geval

ook de verticale oplegreactie en daarmee de normaalkracht N @ Uit

3a. 4, =3(«); 4,=3( IDE B, =3(—); B,=3( ™) het krachten evenwicht van het knooppunt waar de staven (a) t/m (c)
3b. N® =432 = +4,24 samenkomen volgen de normaalkrachten N ® en N©,

N® =42

N =410 =+3,16
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